ВАРИАНТ 1
1. Тело, к которому приложены две силы: 3 Н и 5 Н движется с ускорением        0,4 м/с2 .Найдите массу тела ,если угол между силами 1800. 
2. При растяжении первой пружины на 10 см возникает сила упругости 100 Н, а при растяжении второй пружины на 5 см возникает сила упругости 20 Н. Жесткость какой пружины больше и во сколько раз?
3. Тело массой 100 кг движется вертикально вниз со скоростью 6 м/с. Время торможения до полной остановки 4 с. Считая движение равноускоренным, определите силу натяжения каната.

ВАРИАНТ 2
1. Покоящаяся хоккейная шайба массой 250 г после удара клюшкой, длящегося 0,02 с, скользит по льду со скоростью 30 м/с. Определите силу удара.
2. Пружина длиной 20 см растягивает силой 5 Н. Какова конечная длина растянутой пружины, если ее жесткость 0,25 кН/м?
3. [bookmark: _GoBack]Каков вес груза массой 15 кг, находящегося на подставке, движущейся вниз с ускорением 2,5 м/с2 .

ВАРИАНТ 3
1. Тело, массой 50 кг, к которому приложены две силы: 32кН и 45кН движется с ускорением . Найдите ускорение тела, если угол между силами 00. 
2. Когда к пружине длиной 13 см подвесили груз массой в 1 кг, ее длина стала равной 15 см. Найдите коэффициент жесткости пружины.
3. Трос выдерживает нагрузку 2,5 кН. С каким наибольшим ускорением  с помощью троса можно поднимать вверх груз массой 200 кг.

ВАРИАНТ 4
1. Когда к пружине длиной 12 см подвесили груз, ее длина стала 16 см. Найдите массу груза, если коэффициент жесткости пружины равен 0,9 кН/м.
2. Сила 6 кН сообщает телу ускорение 0,8 м/с2 . Какая сила сообщит этому телу ускорение 5 м/с2 .
3. С какой силой космонавт массой 85 кг, находящийся в космическом корабле, движущемся вверх с ускорением 40 м/с2 , давит на кресло кабины? 


